

क्षमता से अधिक सवारिया बिटाकर बे ख़ौफ़ दौड़ रही टैक्सियों पर मेहरबान पुलिस



जान जोखिम में डालकर सफर करने को मजबूर मुसाफिर

जतारा, देशबन्धु। पुलिस द्वारा लगातार दो पहिया वाहनों को चेकिंग सुबह शाम करके कार्रवाई की जा रही है, लेकिन थाने के सामने से गुजरने वाली ओवर लोड टैक्सियां पुलिस को नजर नहीं आ रही छोटे वाहन यातायात नियमों को दरकिनार कर नियमों की धज्जियां उड़ा रहे हैं,

इतना ही नहीं कई बार दुपहिया वाहन चालकों का चालान भी काटा जाता है, लेकिन तान्जुब की बात यह है कि क्षमता से अधिक सवारियां बिटाकर रोज ही थाने के सामने से निकलने वाले टैक्सियों चालकों पर पुलिस आखिर इतनी मेहरबान क्यों है कि छात्राओं को अपनी जान जोखिम में

अरिहंत पब्लिक स्कूल के प्रमुख पर 25 हजार का जुर्माना, शासकीय जमीन पर कर रखा था कब्जा

टीकमगढ़, देशबन्धु। नगर समीपस्थ ग्राम कुंवरपुरा स्थित अरिहंत पब्लिक के संचालक पर तहसीलदार ने 25 हजार का अर्थदंड लगाया है। वहीं सात दिन के भीतर कब्जा हटाकर जमीन को मूल स्थिति में किए जाने का आदेश जारी किया है। हल्का पटवारी रविकांत गर्ग के अनुसार विमल कुमार जैन ने ग्राम कुंवरपुरा स्थित भूमि जिसका खसरा नंबर 107,108,109 है, इसका रकबा क्रमशः 0.376,0.437,0.129 हेक्टेयर है। वहीं 0.150,0.075,0.021 हेक्टेयर पर अतिक्रमण किया गया है। जिस पर मैदान, भवन सहित बाउंड्री बनाकर कब्जा पाया गया। जांच में पाया गया कि जिस भूमि पर अतिक्रमण वह गौचर सहित भूमि है। उक्त शासकीय जमीन पर अरिहंत पब्लिक स्कूल संस्था के प्रमुख विमल कुमार जैन द्वारा बेजा कब्जा कर अतिक्रमण कर रखा है। गौरतलब है कि विमल कुमार जैन जो अरिहंत पब्लिक स्कूल संस्था के प्रमुख हैं। जिन्होंने घर के लोगों के साथ मिलकर सोसायटी बनाई और 30 वर्ष पूर्व सरकारी जमीन टेड एकड़ पर कब्जा कर लिया। एडीएम संजय दुबे ने बताया है कि धारा 248 के तहत तहसीलदार ने अतिक्रमण हटाने का आदेश जारी किया है। साथ ही उन्होंने बताया कि जहां जहां लोगों ने शासकीय जमीनों पर कब्जा कर रखा है। उन पर भी कार्यवाही सुनिश्चित की जाएगी



जामनी नदी के फिल्टर प्लांट में सफाई अभियान, सौ से ज्यादा कर्मचारी जुटे



नवनियुक्त सीएमओ ओमपाल सिंह भदौरिया ने लोगों की शिकायतों पर संज्ञान लेते हुए यह अभियान शुरू किया। एक दिन पहले ही शहरवासियों को अनाउंसमेंट के जरिए सूचित कर दिया गया था। सुबह से शाम तक 100 से अधिक कर्मचारी टैकों की सफाई में लगे हुए हैं। सीएमओ स्वयं मौके पर उपस्थित रहकर सफाई कार्य की निगरानी कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि शुद्ध पेयजल की आपूर्ति सुनिश्चित करने के लिए यह सफाई आवश्यक थी। सफाई के कारण आज पानी की सफाई बंद रहेगी और कल से नियमित आपूर्ति शुरू हो जाएगी। अभियान में जल शाखा प्रभारी, वार्ड पार्षद और सफाई कर्मचारी भी मौजूद हैं। इस कदम से शहरवासियों को अब स्वच्छ पेयजल की आपूर्ति सुनिश्चित हो सकेगी।

पुरानी बुराई पर परिवार के दो पक्षों जमकर मारपीट, 6 लोग घायल

टीकमगढ़, देशबन्धु। दिगौड़ा थाना क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम धामना में पुरानी बुराई को लेकर परिवार के दो पक्षों में लाठी डंडों से मारपीट हो गई। इस घटना में दोनों पक्षों के 6 लोग घायल हो गए। रिपोर्ट पर पुलिस ने दोनों पक्षों के कुल 7 आरोपियों के खिलाफ मारपीट करने के आरोप में मामला दर्ज किया है। दिगौड़ा पुलिस ने बताया है कि आज बुधवार को पुरानी बुराई पर परिवार के दो पक्षों में विवाद हो गया। इस विवाद में एक पक्ष के परिवारवादी रामानंद कुशवाहा व उनके परिवार के साथ दामोदर, सुरेश व दिनेश कुशवाहा ने लाठी डंडे से मारपीट कर दी। वहीं दूसरे पक्ष के परिवारवादी सुरेश कुशवाहा व उनके परिवार के साथ काशीराम, हरिशंकर, रामानंद व रामबागस कुशवाहा ने लाठी डंडे से मारपीट कर दी। इस घटना में दोनों पक्षों के कुल 6 लोग घायल हो गए। दोनों पक्षों की रिपोर्ट पर पुलिस ने घायलों का उपचार करा कर 7 लोगों को खिलाफ मारपीट करने के आरोप में मामला दर्ज किया है।

प्रचार रथ को हरी झण्डी दिखाकर किया रवाना



टीकमगढ़, देशबन्धु। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशानुसार 8 मार्च को आयोजित होने वाली नेशनल लोक अदालत के व्यापक प्रचार-प्रसार के लिए प्रधान जिला न्यायाधीश श्रीमती प्रवीणा व्यास द्वारा प्रचार रथ को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। इस दौरान प्रधान जिला न्यायाधीश ने कहा कि नेशनल लोक अदालत में अधिक से अधिक प्रकरणों का निराकरण कर, लोक अदालत का सफल बनाना है। लोक अदालत में राजीनामा करने से ना किसी की हार होती है, न ही किसी को जीत

विरुद्ध पुनासे, सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण श्रीमती सुनीता गोयल, न्यायिक मजिस्ट्रेट श्रीमती कविता सिंह संगम, संगम सिंह, मुदित लटोरिया, सुश्री रिशु भगत, श्रीमती नूतन रावते, श्रीमती जया दीक्षित, पुष्पेन्द्र मोहन गर्ग, कु. गरिमा अलावा, शुभम डहेरिया, बृजेन्द्र सिंह भदौरिया, जिला विधिक सहायता अधिकारी, एलएडीसीएस के पदाधिकारी सहित विधिक सेवा प्राधिकरण का स्टाफ उपस्थित रहे।

सफाई का जायजा लेने पहुंचे नेता प्रतिपक्ष



टीकमगढ़, देशबन्धु। बरीघाट स्थित फिल्टर प्लांट में बड़े पैमाने पर सफाई अभियान जारी है। नगर पालिका परिषद ने स्वच्छ सर्वेक्षण के तहत यह कार्य किया जा रहा है। वर्षों से प्लांट की सफाई नहीं होने के कारण नलों में गंदा पानी आ रहा था। बुधवार को नेता प्रतिपक्ष अभिषेक खरे, सांसद प्रतिनिधि अनुराग वर्मा भाजपा पार्षदों के साथ मौके पर पहुंचे। जहां उन्होंने प्लांट की हो रही सफाई का निरीक्षण किया। इस अवसर पर सीएमओ ओमपाल सिंह भदौरिया ने बताया कि लोगों की शिकायतों पर संज्ञान लेते हुए यह अभियान शुरू

सफाई आवश्यक थी। सफाई के कारण आज पानी की सफाई बंद रही। अभियान में जल शाखा प्रभारी सहित सफाई कर्मचारी भी मौजूद हैं। नेता प्रतिपक्ष अभिषेक खरे ने बताया कि प्रदेश की मोहन सरकार में जनहित से जुड़ी योजनाओं को धरातल पर उतरा जा रहा है। उन्होंने बताया कि उन्होंने इस संबंध में उन्होंने कलेक्टर सहित जिले की प्रभारी मंत्री को इस विषय को लेकर चर्चा की थी। जिसके बाद अब लोगों को स्वच्छ पेयजल मुहैया होगा।

कृषकों की बस को भाजपा जिलाध्यक्ष ने दिखाई हरी झंडी



टीकमगढ़, देशबन्धु। कृषक प्रशिक्षण सह भ्रमण कार्यक्रम उद्यानिकी तथा खाद्य प्रसंस्करण प्रभाव टीकमगढ़ द्वारा राज्य पोषित योजना में मंत्र राज्य के अंदर कृषक प्रशिक्षण तथा खाद्य प्रसंस्करण द्वारा कृषकों को भ्रमण में दतिया जाने वाली बस को भाजपा जिला अध्यक्ष सरोज राजपूत ने हरी झंडी दिखाई। इस अवसर पर सरोज राजपूत ने कहा देश में नरेन्द्र मोदी

और मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव द्वारा किसान की जन कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी और गेहूं पर समर्थन मूल्य बढ़ाये जाने पर सरकार की योजनाओं का स्वागत किया। इस अवसर पर तकनिकी शाखा प्रभारी ओमप्रकाश मालवीय सहित विभा श्रीवास्तव, मीरा खरे, जन्मेजय तिवारी, प्रशांत चतुर्वेदी, आनंद कुशवाहा, संध्या सोनी, ऋषि राजपूत, सोनू सहित जिले के किसान मौजूद रहे।

कांग्रेस आज जलाएगी मंत्री प्रहलाद पटेल का पुतला, विधानसभा को होगा घेराव



टीकमगढ़, देशबन्धु। पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री प्रहलाद पटेल के राजगढ़ जिले के सुडालिया में दिए भिखारी वाले बयान का मुद्दा कांग्रेस ने लपक लिया है। इस मामले को लेकर कांग्रेस 6 मार्च को प्रदेशभर में पटेल का पुतला जलाएगी। साथ ही विधानसभा का घेराव किया जाएगा। बुधवार को नगर के एक निजी होटल में पत्रकारों से रूबरू हुए कांग्रेस के प्रदेश प्रवक्ता अजीत सिंह भदौरिया ने कहा कि भाजपा नेता अखंड अहंकार में डूबे हैं। कांग्रेस सालों साल सत्ता में रही लेकिन उसने अहंकार नहीं पाला और गरीब, शोषित, वंचित वर्ग के लिए काम किया। उन्होंने कहा कि भाजपा के राज में जनता की बदहाली की भयानक तस्वीर सामने आ रही है। एक आरटीओ आरक्षक के पास से 100

किलो सोना के साथ करोड़ों रुपए निकलते हैं। मंत्री गोविंद सिंह राजपूत की क्या स्थिति है आप सबको पता है। प्रदेश में 12000 हजार करोड़ के घोटाले हुए हैं। लेकिन सरकार अपने मद में डूबी हुई है। अगर हम बात करें तो टीकमगढ़ सांसद के द्वारा बनाए गए प्रतिनिधियों पर लगातार बलात्कार की घटना जैसे मामलों में शामिल होने के आरोप लगे हैं। पुलिस भाजपा के एजेंट के तौर पर काम कर रही है। वहीं महिलाओं का अपमान कर उनका अधिकार छीनने की साजिश की जा रही है। सत्ता पाने के लिए लाइली बहना योजना के तहत 3000 रुपए देने का वादा करने वाली भाजपा ने लालच देकर उन्हें पहले 1,250 रुपए दिए। अब धीरे-धीरे योजना से अपात्र बताकर महिलाओं को

वंचित किया जा रहा है। श्री भदौरिया ने कहा कि लोकतंत्र में जनता ही जनार्दन होती है। उन्होंने याद दिलाया कि चुनाव के समय प्रहलाद पटेल खुद वोट मांगने जनता के दरवाजे गए थे। उन्होंने सवाल किया कि क्या देश के 27 करोड़ राजन कार्ड धारक और मध्य प्रदेश की लाइली बहना योजना की लाभार्थी भी भिखारी हैं। कांग्रेस विधायक यादवेंद्र सिंह बुंदेला ने भाजपा नेताओं पर जबरन वसूली और अवैध कारोबार के आरोप लगाए। उन्होंने कहा कि इन आरोपों पर कार्रवाई नहीं हो रही। इस अवसर पर कार्यकारी जिला अध्यक्ष गोवर्धन शर्मा, संजय नायक, सूर्य प्रकाश मिश्रा, प्रमव जायसवाल, रानू मिश्रा, देवीदयाल अहिरवार आदि शामिल थे।

अभद्र व्यवहार करने पर संभाग आयुक्त ने सीईओ को किया निलंबित

टीकमगढ़, देशबन्धु। संभागायुक्त डॉ. वीरेंद्र सिंह रावत ने मुख्य नगर पालिका अधिकारी दिलीप पाठक को रामलाल प्रजापति (बड़गाँव धसान) को गली गलीच करने, अभद्र व्यवहार एवं पैर काटने की धमकी देने के आरोप में तत्काल प्रभाव से निलंबित किया है। संयुक्त संचालक नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग सागर संभाग सागर द्वारा जाँच प्रतिवेदन प्रस्तुत के अनुसार रामलाल प्रजापति ने थाना प्रभारी पुलिस थाना बड़ागाँव धसान को दिलीप पाठक प्रभारी मुख्य नगर पालिका अधिकारी द्वारा गाली गलीच, अभद्र व्यवहार तथा हाथ पैर काटने की धमकी दिये जाने संबंधी आवेदन पत्र की छायाप्रति प्रेषित की गई है एवं उक्त उल्लेखित वार्तालाप के संबंध में श्री प्रजापति द्वारा ऑडियो भी प्रस्तुत किया गया है, जो अमर्यादित एवं

सिविल सेवा आचरण नियमों के विपरीत है। संयुक्त संचालक नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग द्वारा प्रतिवेदन में श्री पाठक द्वारा वरिष्ठ कार्यालय के संज्ञान में लाये वीर नगर पालिका के समस्त कर्मचारियों को अध्यक्ष के विरुद्ध एफ्फाईआर दर्ज कराने के लिए आवेदन, थाना बड़ागाँव धसान में प्रस्तुत करने की कार्यवाही की गई है। उक्त प्रतिवेदन के परिशीलन उपरांत दिलीप पाठक द्वारा अपने पदीय दायित्वों के निर्वहन में घोर लापरवाही, स्वेच्छाचारिता व अनियमितता बरती गई है, उक्त कृत्य मप्र सिविल सेवा आचरण नियम 1965 के नियम-3 के उपनियम का उल्लंघन है। प्रभारी मुख्य नगर पालिका अधिकारी दिलीप पाठक को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया है।

गेहूँ के बीच छिपाकर की जा रही थी अफीम की खेती, 2 गिरफ्तार



जतारा, देशबन्धु। थानाक्षेत्र के मुहारा गाँव में अवैध अफीम खेती के आरोप में पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के पास से 2 करोड़ कीमत की अफीम भी जब्त की है। आरोपियों के खिलाफ एनडीपीसी एक्ट में केस दर्ज किया गया है। आरोपियों को पकड़ने के लिए एसीडीओपी जतारा अभिषेक गौतम समेत 4 थानों की पुलिस टीमों गठित की गई। टीमों ने आज मुहारा गाँव के चुराक वाले खेत पर छापेमारी की। पुलिस ने मौके से 4100 किलो अफीम के पौधे जब्त किए। आरोपी की पहचान आशाराम कुशवाहा और देवेन्द्र तिवारी निवासी मुहारा गाँव के रूप में हुई है। आरोपी तीन बीघा जमीन में गेहूँ की फसल के बीच अफीम की खेती कर रहे थे। पुलिस ने ग्रामीणों की मदद से पूरी फसल को जब्त किया। विशेषज्ञों से पौधों की जांच करवाने के बाद उनका वजन किया गया।

